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1) Considere o circuito ao lado, onde o transistor é [ ——

ideal (Vgg = 0 em condugdo e Vg = 0 em saturagio), 5K ! 5\2,

e calcule para Vec = 10V: g

a) Para Ve=0V, as tensdes VA e VB. [1.0] -

b) Para Ve =3V, as tensdes VA ¢ VB. [0.5] |
c) Os valores de tensdo Ve que levam o transistor Ve I— bya

a saturagao. [1.0]

2) Considere o circuito abaixo, assumindo Vee = 10V, R = 1KQ, C = 100 nF. Obtenha as formas de
onda de Vce Vs [1.0] e o periodo de oscilagdo [1.5].

r

: g d:/(% */AQ& s

4) No circuito ao lado, obtenha a
relagdo entre as entradas V,, V,,
Vse V, e asaida Vs em fungdo
de R (o circuito € linear ¢ assuma
que nado ocorre saturagao). [2.5]
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